Polityka prywatności 
Polityka prywatności Tech-Pur Weronika Motyka określa zasady zbierania, przetwarzania oraz wykorzystywania Państwa danych osobowych, które pozyskujemy w trakcie korzystania z usług naszego sklepu internetowego. Dokładamy najlepszych starań, aby zapewnić bezpieczeństwo danych, które przetwarzamy a nasze działania następują ze szczególnym poszanowaniem prawa do prywatności. 
Administrator danych osobowych
Administratorem danych osobowych jest Tech-Pur Weronika Motyka z siedzibą w Bydgoszczy, z którym mogą Państwo skontaktować się drogą mailową na adres techpur.sklep@gmail.com
Jakie dane zbieramy i skąd je pozyskujemy?
Dane osobowe pozyskujemy bezpośrednio od Państwa – zarówno podczas korzystania ze strony internetowej, podczas uzupełniania formularza kontaktowego, rozpatrywania zapytań a ich przetwarzanie możliwe jest na podstawie wyrażonej zgody, uzasadnionego interesu Administratora czy obowiązków wynikających z przepisów prawa. Podanie tych danych jest dobrowolne, ale ich niepodanie może oznaczać brak możliwości rozpatrzenia zapytania.
W jakim celu przetwarzamy dane?
Dane zgromadzone w naszej firmie przetwarzamy przede wszystkim, aby udzielić odpowiedzi na zadawane pytania i rozpatrzeć wnioski z formularzy. Możemy przetwarzać dane osobowe również w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu czy też marketingu bezpośredniego. Dane przetwarzamy również, aby zrealizować obowiązki nałożone na nas przepisami prawa. 
Prawa osób, których dane dotyczą
Przysługuje Państwu prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo do ich sprostowania oraz poprawiania. Mogą Państwo skorzystać również z prawa do usunięcia danych (z pewnymi ograniczeniami), ograniczenia przetwarzania, przenoszenia danych czy wycofania udzielonej zgody. Przysługuje Państwo również prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego. 
Wszystkie prawa mogą Państwo zrealizować na kilka sposobów, mailowo lub korespondencyjnie na adres wskazany w danych Administratora. Każde zgłoszenie powinno zawierać dane kontaktowe i preferowaną formę kontaktu.  
Udostępnienie i profilowanie danych 
Odbiorcami danych mogą być podmioty, które wspierają nas w realizacji usług. Zawsze jednak, jeśli dochodzi do przekazania danych, ograniczamy się do absolutnego minimum. Co do zasady Państwa dane nie będą podlegały profilowaniu i targetowaniu. 
Linki do stron 
W naszej stronie mogą pojawiać się linki do innych stron internetowych. Takie strony internetowe działają niezależnie od nas i nie są w żaden sposób nadzorowane przez nas. Mogą one posiadać własne polityki dotyczące prywatności oraz regulaminy, z którymi polecamy się zapoznać.
PIiki cookies
Nasza strona ma również dostęp do takich danych jak pliki cookies, małych plików tekstowych, logi lub pliki dziennika. Wszystkie one zawierają określone informacje związane z korzystaniem przez Was z naszej strony. Choć w plikach tych może być przechowywany numer identyfikujący Państwa urządzenie, informacje te nie pozwalają na identyfikację Użytkowników. Korzystamy również z technologii localStorage aby uzyskać informacje o tym czego poszukujecie. Dzięki temu strona pozyskuje informacje o tym, co powinniśmy ulepszyć.  Pliki „cookies” i dane z localStorage pomagają również utrzymać sesje po zalogowaniu Użytkownika. Identyfikacja w zakresie tych plików jest bezosobowa i obejmuje wyłącznie dane dotyczące sposobu i formy korzystania z naszych stron i narzędzi.  
Zmiany Polityki Prywatności
Stale pracujemy nad tym, aby coś ulepszyć – usługi, oferty, narzędzia, bezpieczeństwo. Śledzimy nowinki techniczne, stale poszukujemy nowych, lepszych rozwiązań. Ponieważ ciągle rozwijamy się, nasza Polityka Prywatności jest na bieżąco aktualizowana.
